
2008 (1oSem) 2008 (2oSem) 2009 (2oSem) 2012 (2oSem)

A pontualidade do professor 10,00 9,61 9,65 9,74

A assiduidade do professor 10,00 9,92 9,92 9,97

O atendimento extra-classe 9,73 9,60 9,33 9,15

O programa da disciplina 8,94 9,33 9,08 8,14

O conhecimento da matéria em Prolog 9,75 9,50 9,88 9,74

O conhecimento da matéria em Lisp 9,72 9,53 9,81 9,69

O conhecimento da matéria em Java 9,27 9,09 9,70 9,45

A qualidade das aulas de Prolog 9,69 9,71 9,73 9,57

A qualidade das aulas de Lisp 9,69 9,55 9,65 9,43

A qualidade das aulas de Java 8,13 7,13 7,79 7,62

A divulgação dos critérios de avaliação 9,94 9,89 9,92 9,61

Os critérios de avaliação 9,38 8,87 9,08 8,00

Os critérios de correções das provas 10,00 9,34 9,54 9,05

A coerência das avaliações com a matéria vista em sala 9,69 9,47 9,69 9,52

O tempo gasto para apresentação das notas 9,75 9,66 9,85 9,59

O material de apoio (apostilas) de Prolog 9,14 8,62 8,46 7,87

O material de apoio (apostilas) de Lisp 8,93 8,57 8,50 7,51

O material de apoio (apostilas/slides) de Java 8,47 8,13 7,38 6,88

A organização dos assuntos 9,44 9,32 9,65 9,06

O uso do quadro negro 9,63 8,92 9,65 9,46

O interesse do professor pelo progresso dos alunos 9,81 9,30 9,62 9,00

O web site do curso 9,88 9,58 9,54 9,21

O jogo 9,31 8,55 9,23 8,83

O campeonato 9,38 8,71 9,06 8,30

Avaliação geral do professor 9,49 9,29 9,37 9,22

Você faria outra disciplina com o professor? (aceitação) 100% 95% 100% 97%

O atendimento prestado pelo(s) monitor(es) 9,25 9,01 8,27 8,85

Quantidade de alunos que responderam o questionário 16 38 26 66

Porcentagem de alunos que responderam o questionário 21% 45% 34% 65%

Sua participação em aula 7,25 7,50 8,10 7,61

Sua pontualidade nas aulas 7,44 8,42 8,31 8,17

Sua presença em aulas 7,25 8,08 8,56 8,20

Seu empenho nas listas de exercícios da disciplina 7,88 8,11 7,64 7,47

Seu empenho no desenvolvimento do jogador 7,60 8,21 8,04 7,71

Suas atividades de estudo extra-classe para esta disciplina 7,31 7,29 7,52 7,28

Sua provável nota final na matéria 6,72 7,50 7,04 7,47

A nota que você mereceria nesta materia 7,41 7,89 7,25 7,88

Sua expectativa quanto à MC336 antes do curso 8,07 8,00 7,73 7,31

Sua relação com MC336 após o curso 8,67 8,36 8,75 8,30


